NOTAS EXPLICATIVAS ÀS DEMONSTRAÇÕES CONTÁBEIS

BASE DE ELABORAÇÃO DAS DEMONSTRAÇÕES

1. Contexto Operacional

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina é pessoa jurídica de direito público interno, inscrita no CNPJ sob o número 15.211.786/0001-63, situada Avenida Governador Ivo Silveira, nº 1521 – Bloco B – Bairro Capoeiras – Florianópolis – CEP: 88085-000.

A Polícia Civil, órgão vinculado ao Colegiado Superior de Segurança Pública e Perícia Oficial, não possui orçamento próprio e utiliza-se do Fundo de Melhoria da Polícia Civil (FUMPC) para custear as atividades de manutenção dos serviços de sua competência, inclusive para os investimentos necessários na área de segurança pública.

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina possui como atribuições constitucionais, previstas no Artigo 144, § 4º da Constituição Federal, e Artigo 106 da Constituição Estadual, entre outras:

- Exercer as atividades de polícia judiciária e apurar as infrações penais no âmbito do território estadual, na forma da legislação em vigor;
 - Reprimir as infrações penais;
- Promover as perícias criminais e médico-legais necessárias, requisitando-as aos órgãos competentes;
 - Proteger pessoas e bens e os direitos e garantias individuais;
 - Manter serviço diuturno de atendimento aos cidadãos;
 - Custodiar provisoriamente pessoas presas, nos limites de sua competência;
- Participar dos Sistemas Nacionais de Identificação Criminal, de Armas e Explosivos, de Roubos e Furtos de Veículos Automotores, informação e Inteligência, e de outros, no âmbito da Segurança Pública;
 - A fiscalização de jogos e diversões públicas.

A Polícia Civil do Estado de Santa Catarina é dirigida pelo Delegado Geral de Polícia e desenvolve os serviços públicos da sua competência, através das

Delegacias de Polícia. As Delegacias de Polícia estão distribuídas pelo território estadual e são, nas suas circunscrições, o centro das investigações e dos demais atos de Polícia Judiciária, além de servirem como pontos de atendimento e proteção à população.

Outras informações concernentes às atribuições e estrutura da Polícia Civil do Estado de Santa Catarina podem ser encontradas no seguinte endereço eletrônico: https://www.pc.sc.gov.br/institucional/policia-civil.

O Mapa Estratégico da Polícia Civil tem como:

- MISSÃO: Ser a Polícia Judiciária e administrativa estadual por meio da gestão ágil da investigação criminal, da inteligência policial e da fiscalização, elucidando crimes e promovendo continuamente o Estado Democrático de Direito e a efetiva segurança pública no Estado de Santa Catarina.
 - VISÃO: Tornar-se referência nacional na atividade Policial Civil.
- VALORES: Hierarquia, Disciplina, Coragem, Iniciativa, Lealdade,
 Legalidade, Ética, Retidão e Probidade, Respeito aos Direitos Humanos e Unidade
 Institucional.

2. Das Demonstrações Contábeis

As demonstrações contábeis da Unidade Gestora Polícia Civil não apresentam registros orçamentários, financeiros e patrimoniais, justificando, assim, a inexistência de notas explicativas às demonstrações contábeis de forma pormenorizada.

Chapecó/SC, 17 de fevereiro de 2023.

(Assinado Digitalmente)
RINALDO JOSÉ VALESE

Auditor Estadual de Finanças Públicas – DCIF/SEF Contador CRC/SC 044629/O-0 T-SC Mat. 363.091-9



Assinaturas do documento



Código para verificação: 25CM9IH9

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



RINALDO JOSE VALESE (CPF: 017.XXX.229-XX) em 01/03/2023 às 16:53:22 Emitido por: "AC Certisign RFB G5", emitido em 11/08/2020 - 15:59:15 e válido até 11/08/2023 - 15:59:15. (Assinatura ICP-Brasil)



MARCOS FLAVIO GHIZONI JUNIOR (CPF: 847.XXX.249-XX) em 01/03/2023 às 17:42:42 Emitido por: "SGP-e", emitido em 21/09/2021 - 17:24:50 e válido até 21/09/2121 - 17:24:50. (Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo e informe o processo PCSC 00025222/2023 e O Código 25CM9IH9 ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.